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Ata nº 1.360 de 27 de Março - ORDINÁRIA

Às dezoito horas e trinta minutos assume os trabalhos a Presidente Adelaide Secco Brazaca. Estiveram presentes também nesta sessão os vereadores Douglas Rodigheri, Gilberto Favretto, Hélio Gasparin, João Oliveira da Silva, Jociel Pereira da Silva, Maria Lorizete Dalmina e Olice Antônio Giacomin, Izadora Conte da Silveira. Foi efetuada a leitura da ata da sessão passada. Ata aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 017/2023: autoriza a concessão de empréstimos através do programa banco do povo e dá outras providências. Com determinação de Pauta. INDICAÇÃO Nº 012/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar tubos de concreto no Arroio que passa no Bairro Vila Rech, que dá acesso a propriedade de Volnei Roman. Com determinação de Pauta.  INDICAÇÃO Nº 013/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de refazer a lombada na rua João Faedo, no Bairro Batistela. Com determinação de Pauta. INDICAÇÃO Nº 014/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade melhorias na Estrada Municipal que passa no Orth que dá acesso a Estrada Geral para a linha Fernandes. Com determinação de Pauta.  INDICAÇÃO Nº 015/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar cascalhamento da Estrada Municipal Secundaria, na comunidade de Rincão do Campo, que passa em frente a propriedade de Maximino Belegante, passando em frete a Lauro Mezavilla até Estrada Municipal geral que da acesso a comunidade de Santa Rita. Com determinação de Pauta. INDICAÇÃO Nº 016/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de fazer alargamento da estrada que passa em frente ao frigorifico manica e a antiga casa de João Mezavilla. Com determinação de Pauta. INDICAÇÃO Nº 017/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade retornar o programada de tratamento de canal odontológico na USB Luiz Mioranza. Com determinação de Pauta. PALAVRA LIVRE: o Vereador Hélio cumprimentou a todos, comentou sobre o dia de campo da Coasa, aonde teve a presença de muitas empresas em exposição, na área demonstrativa da Coasa e na Gruta Nossa Senhora de Lourdes, parabenizou a toda Equipe Coasa pelo evento, e comentou também sobre uma indicação feita no ano passado, referente a sessão ser transmitida pelo facebook, e que os munícipes estão solicitando, pediu para que a solicitação fosse atendida. O Vereador Gilberto cumprimentou a todos, e mencionou sobre a Água para os poços que estão sendo instalados, para que haja tratamento adequado, falou também sobre a sessão ser transmitida pelo facebook, que ficaria bom para todos os munícipes.   Nada mais havendo, a presidente declarou encerrada a sessão. 
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